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Πρόσκληση ενδιαφέροντος (Call for Abstracts)  
 

Το Τµήµα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήµης του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστηµίου Αθηνών διοργανώνει το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φιλοσοφίας της Επιστήµης 
(5-7 Δεκεµβρίου 2024). 
 
Στις θεµατικές ενότητες του συνεδρίου εµπίπτουν όλες οι περιοχές της φιλοσοφίας των 
επιστηµών (γενική φιλοσοφία της επιστήµης και φιλοσοφία ειδικών επιστηµών), καθώς και περιοχές 
της φιλοσοφίας (µεταφυσική, γνωσιολογία, ηθική, φιλοσοφία της γλώσσας, φιλοσοφία του νου, ιστορία 
της φιλοσοφίας, πολιτική φιλοσοφία) στο βαθµό που οι ανακοινώσεις σχετίζονται µε θέµατα που 
αφορούν την επιστήµη. Καλούµε τα µέλη της πανεπιστηµιακής και ερευνητικής κοινότητας 
(συµπεριλαµβανοµένων των υποψήφιων διδακτόρων και µεταπτυχιακών φοιτητών/τριών) να υποβάλουν 
περιλήψεις για εισηγήσεις και συµπόσια. Oι παρουσιάσεις µπορούν να γίνουν είτε στα ελληνικά είτε 
στα αγγλικά. Δεν υπάρχει κόστος συµµετοχής στο συνέδριο. 

 
Οι περιλήψεις πρέπει είναι µεταξύ 500 και 700 λέξεων, µη συµπεριλαµβανοµένων των 
βιβλιογραφικών αναφορών (µπορούν να περιλαµβάνονται έως 5 βιβλιογραφικές αναφορές). Ο µέγιστος 
χρόνος που διατίθεται για την παρουσίαση εισήγησης είναι 30 λεπτά (συµπεριλαµβανοµένης της 
συζήτησης). Η υποβολή πρότασης για συµπόσιο πρέπει να περιλαµβάνει µια γενική περιγραφή του 
θέµατος και της σηµασίας του (από 500 έως 700 λέξεις, µη συµπεριλαµβανοµένων των βιβλιογραφικών 
αναφορών) και περιλήψεις (έως 250 λέξεις) για κάθε εισήγηση που θα συµπεριλαµβάνεται σε αυτό. Η 
διάρκεια κάθε συµποσίου είναι 2 ώρες και θα πρέπει να περιλαµβάνει από 3 έως 5 οµιλίες. Η εσωτερική 
οργάνωση των συµποσίων επαφίεται στους/στις συµµετέχοντες/ουσες. 

 
Οι προτάσεις για παρουσίαση εισήγησης ή οργάνωση συµποσίου υποβάλλονται µόνο ηλεκτρονικά και θα 
υποβληθούν ανώνυµα σε κρίση από δύο µέλη της Επιστηµονικής Επιτροπής. Επιτρέπονται µέχρι 2 
συµµετοχές στο πρόγραµµα του συνεδρίου για κάθε συγγραφέα (µία προσωπική εισήγηση και µία 
συµµετοχή σε συµπόσιο). Ενθαρρύνουµε ιδιαίτερα τις υποβολές από γυναίκες, εθνικές µειονότητες και 
άλλες υπο-εκπροσωπούµενες οµάδες. 

  
  

Προσκεκληµένοι/ες οµιλητές/τριες: 

 Stéphanie Ruphy (Ecole normale supérieure (ENS Paris) - Université PSL) 
James Ladyman (University of Bristol) 

 
 

Προθεσµία υποβολής περιλήψεων: 30 Ιουνίου 2024  14 Ioυλίου 2024 
Ηµεροµηνία ανακοίνωσης αποτελεσµάτων: Aύγουστος 2024 

  
Για να υποβάλετε την περίληψή σας επισκεφτείτε το σύνδεσµο:  

https://conferences.uoa.gr/e/PhilSci 
 

Για πληροφορίες µπορείτε να απευθυνθείτε στην Οργανωτική Επιτροπή: phos@phs.uoa.gr  
 

Οργανωτική Επιτροπή  
 Aντώνης Αντωνίου, Αλέξανδρος Αποστολίδης, Γιάννης Γιαννόπουλος, Σταύρος Ιωαννίδης, Μαριαλένα 
Καραµπάτσου, Κωνσταντίνος Κόντης, Βιολέττα Μανωλά, Ελένη Μανωλακάκη, Ρένος Μηλιάς, Kοσµάς 

Μπρούσαλης, Βασίλης Σακελλαρίου, Κωνσταντίνος Σακούτης, Βανέσσα Σέιφερτ, Αµαλία Τσακίρη, Lisa Zorzato 
  

Επιστηµονική Επιτροπή  
Θεόδωρος Αραµπατζής, Παναγιώτης Θανασάς, Κατερίνα Ιεροδιακόνου, Βασίλειος Καρακώστας, Βασιλική Κιντή, 
Χρυσόστοµος Μαντζαβίνος, Δρακούλης Νικολινάκος, Γιάννης Στεφάνου, Άννα Τηγάνη, Μιχάλης Φιλίππου, 

Αντώνης Χατζηµωϋσής, Άρης Χατζής, Στάθης Ψύλλος  


